
34.kolo: pondělí 8. března 2021� HC Frýdek-Místek





Chance liga má před sebou po-
slední, a to ještě neúplné, 34. kolo. 
Zápas Přerov -Šumperk byl totiž 
předehrán. Přestože jsou již známy 
všichni účastníci předkola play off 
a složení první čtveřice týmů, které 
mají volno před čtvrtfinále, pořád 
bude o co hrát. Za prvé o pořadí 
první čtyřky, kde má jistotu první-
ho místa pouze Kladno, za druhé 
se může po posledním kole zna-
telně proměnit pořadí na pátém až 
dvanáctém místě - více zde. Jihlav-
ská Dukla zakončí základní část na 
domácím ledě. Soupeřem jí bude v 
pondělí 8. března od 17.30 hodin 
v CZ LOKO Aréně tým HC Frýdek-
-Místek.

    HC Frýdek-Místek, oficiální farma 
klubu HC Oceláři Třinec hraje ve dru-
hé nejvyšší české hokejové soutěži 
pátým rokem v řadě, nicméně letošní 
umístění týmu v tabulce po základní 
části bude za toto období nejhorší. Po 
34. kole totiž mohou být hráči z klu-
bu, který má ve znaku rysa nejlépe 
třináctí, a to by se muselo sejít několik 
výsledků, které by Severomoravanům 
stoprocentně nahrávaly, takže realis-
tičtější je umístění spíše na čtrnáctém, 

nebo patnáctém místě. Ale dost spe-
kulacím, je jasné, že tým zcela jistě 
nesplnil předsezonní cíl. Tím byl pod-
le slov předsedy klubu Petra Popeláře 
ještě v listopadu loňského roku před 
restartem soutěže postup do vyřazo-
vacích bojů.
     Přestože tým se zajištěným finanč-
ním zázemím z Třince disponoval v 
letošní sezoně množstvím kvalitních 
hráčů, na ledě neodváděl výkony od-
povídající jeho kvalitě. Frýdek pouze 
dvanáctkrát dokázal vyhrát v základ-
ním hracím čase, jednou potom po 

prodloužení a zatím devatenáctkrát 
prohrál v základní hrací době a jednou 
po prodloužení. Neutěšené výkony 
týmu vedly vedení klubu již v prosinci 
2020 k rozhodnutí vyměnit hlavního 
trenéra. Vlastimila Wojnara vystří-
dal Mojmír Trličík. Ten k týmu přišel 
krátce po nedobrovolném skončení 
jeho angažmá na lavičce prvoligových 
Vítkovic. Ani to však tým nenakoplo 
k výrazně lepším výkonům, a tak se 
Frýdek-Místek jedno kolo před kon-
cem základní části Chance ligy krčí na 
nelichotivém patnáctém místě tabulky. 
     V brankovišti týmu se vystřídalo za 
třiatřicet odehraných kol celkem šest 
brankářů, a přesto se nejednalo o ligo-
vý rekord. Ten drží tým HC ZUBR Pře-
rov, který v brankovišti v letošní sezo-
ně protočil již sedm gólmanů. Stálicí 
mezi třemi tyčemi je Tomáš Suchánek, 
který nastoupil do jedenadvaceti zá-
pasů. Jeho čísla jsou 90,76% úspěš-
nosti zásahů s průměrem obdržených 
branek na zápas 3,12.                 (vst)

preview

POSLEDNÍ ZÁPAS ZÁKLADNÍ ČÁSTI, 
VYBOJUJE DUKLA DRUHÉ MÍSTO?

Předehráno: HC ZUBR Přrov - DRACI PARS ŠUMPERK 5:4 pr.
HC Slavia Praha – HC Benátky nad Jizerou (17:00)
AZ Heimstaden Havířov – SK Trhači Kadaň (17:00)
HC Stadion Litoměřice – HC Slovan Ústí nad Labem (17:00)
HC Dukla Jihlava – HC Frýdek-Místek (17:30)
Poruba 2011 – LHK Jestřábi Prostějov (17:30)
VHK ROBE Vsetín – HC Baník Sokolov (17:30)
SC Kolín – SK Horácká Slavia Třebíč (18:00)
Rytíři Kladno – HC Stadion Vrchlabí (18:00)

34. kolo, pondělí 8.3.2021:
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Karel Nekvasil (HC Dukla Jihlava): 
Zápas to byl vyhrocený jako každý s 
Třebíčí. Myslím, že ten zápas měl něja-
ké parametry, do zápasu jsme vstoupili 
dobře a to, i když si myslím, že Třebíč 
poté otěže trošku přebrala. Byl to ta-
kový zápas nahoru dolů, opět spousta 
vyloučení na naší straně. Něco jsem 
zaslechl i o rozhodčích, takový ale zá-
pas byl, byly tam chyby na obě strany, 
ten konec utkání byl ale zbytečný. Se 
zápasem jsme však spokojeni a jsme 
rádi za 3 body.

David Dolníček (SK Horácká Slavia 
Třebíč): Na nás je vidět, že na nás 
padla deka a teď se v tom babráme. 
Jihlava vstoupila do zápasu lépe a 
měla šance. Poté když jsme se začali 
trochu zvedat a chtěli jsme si pomoct 
přesilovkou, tak jsme v ní propadli a 
dostali úplně laciný gól. Do druhé tře-
tiny jsme vstoupili lépe a měli jsme ně-
jaké šance, ale dostali jsme opět laciný 
gól, který nám soupeř doslova dostrkal 
nohama do brány. V třetí třetině jsme 
se to pokusili otočit, ale bohužel se to 
už nepovedlo. Sice jsme snížili, ale ne-
máme teď nejlepší období a potřebu-
jeme se někde chytnout, abychom na 
play-off formu vyladili.

Odveta na třebíčském ledě sice tak dlouho nevypadala, v závěru ale 
měla opět šťávu. Jihlava již tou dobou vedla 3:1, když dala po jednom 
gólu v každé třetině a Třebíč se zmohla na korekci z hole Křehlík. To 
již však byly na ledě emoce po bitce Harkabuse se Šťovíčkem, které 
ještě více vyšponoval v závěru Vlastimil Bilčík svým důrazem. Jako 
vítěznou brankou se tak ukázala býti ta ze 24. minuty, když důraz Pe-
tera Lichance nakonec puk za branku dostal. Jihlava tak jede domů s 
výhrou 3:1.	 	                                                     Foto: Markéta Křížová

poslední zápas

VE ŠŤAVNATÉM DERBY BERE JIHLAVA TŘI 
BODY a bude bojovat o druhé místo!

OHLASY TRENÉRŮ
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Branky a nahrávky: 3. Křehlík (Ferda, Furch) – 4. Strejček (Illéš, Harkabus), 
24. Lichanec, 48. Jiránek (Fronk, Cachnín). Rozhodčí: Čech, Skopal - Klepr-
lík, Otáhal. Vyloučení:  6:9, navíc Šťovíček (TRE) 10 min. OT - Bilčík 5 min. 
a do konce utkání, Harkabus (oba JIH) 10 min. OT. Bez využití. V oslabení: 
0:1. Diváci: 0. Střely na branku: 19:39. Průběh utkání: 0:3, 1:3.

34. kol0: sk horácká slavia třebíč - hc dukla jihlava 1:3

SK Horácká Slavia Třebíč: Jekel 
– Chalupa, Nedbal, Tejnor, Zukal, 
Vodička, Furch – Bittner, Šťovíček, 
Psota – Vodný, Nedvídek, Krliš 
– Beránek, Michálek, Kratochvil – 
Křehlík, Malý, Ferda - Oščádal

HC Dukla Jihlava: Zhukov – Ko-
lář, Eliáš, Dundáček, Černý, Bilčík, 
Strejček, Dvořák – Harkabus, Za-
dražil, Illéš – Jiránek, Fronk, Cach-
nín – Čachotský, Skořepa, Pekr – 
Havránek, Lichanec, V. Brož.

pátek 19.3.2021 v 17:30
1. čtvrtfinále

sobota 20.3.2021 v 17:30
2. čtvrtfinále

příští domácí zápasy



Jihlavští hokejisté sice po repre-
zentační přestávce ztratili body za 
prohru v Havířově, ovšem od toho-
to zápasu zapsali již čtyři výhry v 
řadě. A vše v důležitých utkáních o 
přímý postup do čtvrtfinále. Porazi-
li Litoměřice, Třebíč a Porubu a na 
vítězný domácí hattrick navázali vý-
hrou na ledě Horácké Slavie. „Sou-
peře jsme dobře napadali u nich ve 
třetině, takže měli problémy vyjíž-
dět a tím jsme je dostávali pod tlak. 
Po snižujícím gólu na 1:3 sice Tře-
bíč zvýšila aktivitu, ale vypořádali 
jsme se s tím dobře,“ myslí si autor 
třetí branky Tomáš Jiránek. Dukla 
je tak rázem v boji o druhé místo, 
ke kterému potřebuje v posledním 
zápase základní části vyhrát nad 
Frýdkem-Místkem.

     Jihlavští hokejisté začali zápas 
na ledě dobře. Ve čtvrté minutě to-
tiž v oslabení ujel Tomáš Harkabus 
s Jakubem Illéšem a střelu druhé-
ho jmenovaného dorazil do prázdné 
branky Jan Strejček. V dobrém výko-
nu pokračovala Dukla prakticky celé 
utkání. „Do zápasu jsme vstoupili 
dobře a dali jsme první gól, což nás 
nakoplo. Celý zápas jsme kontrolova-
li. Na konci to bylo trošku vyhrocené, 
ale blíží se play-off, takže nám tohle 
trošku prospěje a musíme si zvykat,“ 
ví moc dobře Tomáš Jiránek, že vyřa-
zovací boje se nehrají v rukavičkách. 
„Tohle nám jen prospěje a aspoň si na 
to zvykneme. Nemůžeme se nechat 
mlátit, musíme se jeden druhého za-

stat a v tom pokračovat každý zápas,“ 
dodává urostlý útočník.
     Základem výhry nad Třebíčí byl 
dobrý forčeking, což se podařilo. Ho-
rácké Slavii tato jihlavská hra příliš 
nevoněla. „My jsme je dobře napadali 
u nich ve třetině, takže měli problémy 
vyjíždět a tím jsme je dostávali pod 
tlak. Po gólu sice zvýšili domácí aktivi-
tu, ale vypořádali jsme se s tím dobře,“ 
říká Tomáš Jiránek k výhře 3:1, ke kte-
ré pomohl třetí brankou ve 48. minutě. 
„Šlo o super práci celé pětky. Kluci 
tam dotlačili puk i s gólmanem. Takové 
góly se v play-off budou hodit, protože 
tam tyhle góly padají,“ říká Jiras před 
blížícím se vrcholem sezony, do které-

ho zbývá odehrát už jen jeden zápas 
základní části a pak čekat na soupeře, 
kterého Jihlava dostane z předkola.
     Červenožlutí totiž díky čtyřem vý-
hrám v řadě postoupili přímo do čtvrt-
finále. Je už jen otázka, z jaké to bude 
pozice. Pokud Dukla vyhraje v pondělí 
nad Frýdkem-Místkem za tři body, ne-
bude co řešit a skončí druhá. Ve hře 
je udržení třetí pozice nebo propad na 
místo čtvrté. „Chceme vyhrát každý 
zápas za tři body. Bude to poslední 
utkání před play-off. Musíme se na něj 
dobře připravit, jít do něj na sto pro-
cent a doufat, že vyhrajeme,“ povídá 
Tomáš Jiránek, jenž v Jihlavě zažije 
páté vyvrcholení sezony v řadě.   (tly)

OHLASY HRÁČE

HITY SOUPEŘŮM? MÁM JE DOCELA RÁD, TO 
JE MOJE HRA, ŘÍKÁ TOMÁŠ JIRÁNEK
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Jihlavští hokejisté si povedeným fi-
nišem základní části zajistili přímou 
účast ve čtvrtfinále a vyhnou se ošid-
nému předkolu play-off. Výrazně tak 
napravili loňskou sezonu, kdy skončili 
až na deváté pozici a začínali předko-
lo soutěže dokonce venku. Před po-
sledním zápasem je jasné, že Dukla 
už nemůže skončit na první příčce, 
naopak po 34. kole jí může patřit 
druhá, třetí nebo čtvrtá příčka. Počty 
jsou jednoduché, jelikož Přerov už má 
základní část odehráno. Pokud Jihla-
va porazí v pondělí na domácím ledě 
Frýdek-Místek, skončí na druhé příč-
ce. Přerov nemůže skončit hůře než 
třetí a Vrchlabí nemůže být naopak 
lépe než třetí. Tým z brány Krkonoš se 
může na třetí příčku posunout pouze v 
případě prohry Dukly s Frýdkem-Míst-
kem a naopak své výhry za tři body v 
Kladně.

Hlavní trenér: � Viktor Ujčík
Asistent trenéra: � Karel Nekvasil
Trenér gólmanů: � Petr Jaroš
Vedoucí: �Karel Zeman,Tomáš Lysý 
Kustod: 	�  Bohuslav Tománek
Masér: � Petr Mlíkovský
Videotrenér: � Pavel Falta

2	 B	 Jan Brož	 9.4.1997	 179 cm	 83 kg	 L
66	 B	 Tomáš Fučík	 17.3.1994	 189 cm	 91 kg	 P
1	 B	 Ondřej Chaloupek	 15.1.2001	 184 cm	 73 kg	 L
37	 B	 Filip Maláč	 16.3.2003	 181 cm	 74 kg	 L
60	 B	 Maksim Zhukov	 22.7.1999	 191 cm	 85 kg	 L
95	 O	 Vlastimil Bilčík	 5.2.1992	 178 cm	 94 kg	 L�
82	 O	 Daniel Bukač	 29.4.1999	 196 cm	 94 kg	 P
48	 O	 Tomáš Černý	 18.8.1997	 183 cm	 88 kg	 P
89	 O	 Filip Dundáček	 24.4.1995	 182 cm	 84 kg	 L
72	 O	 Adam Dvořák	 1.8.2001	 182 cm	 87 kg	 L
76	 O	 Filip Eliáš	 23.7.1998	 180 cm	 77 kg	 L
44	 O	 Daniel Kolář	 27. 9. 1992	 194 cm	 94 kg	 L
23	 O	 Daniel Krenželok	 29.7.1997	 192 cm	 96 kg	 L
55	 O	 Lukáš Mareš	 10.5.1999	 183 cm	 75 kg	 L
93	 O	 Jan Strejček	 8.11.1993	 179 cm	 88 kg	 L
8	 O	 Jan Zedek	 7.8.2001	 178 cm	 73 kg	 L
22	 Ú	 Vítězslav Brož	 30.5.2001	 174 cm	 75 kg	 P
	 Ú	 Richard Cachnín	 5.12.2000	 179 cm	 75 kg	 L
90	 Ú	 Tomáš Čachotský	 13.1.1982	 177 cm	 78 kg	 L
16	 Ú	 Patrik Čermák	 21.9.2002	 181 cm	 79 kg	 L
54	 Ú	 Jiří Fronk	 7.2.1994	 188 cm	 86 kg	 P
71	 Ú	 Tomáš Harkabus	 16.3.1994	 189 cm	 92 kg	 P
28	 Ú	 Tomáš Havránek	 4.5.1998	 175 cm	 76 kg	 L
87	 Ú	 Tomáš Chlubna	 6.7.2002	 190 cm	 83 kg	 P
15	 Ú	 Jakub Illéš	 15.12.1995	 188 cm	 91 kg	 L
91	 Ú	 Tomáš Jiránek	 8.7.1991	 189 cm	 91 kg	 L
18	 Ú	 Miroslav Juda	 26.2.2001	 177 cm	 67 kg	 L
92	 Ú	 Joshua James Mácha	 18.2.2002	 184 cm	 73 kg	 L
70	 Ú	 Peter Lichanec	 7.12.1992	 181 cm	 94 kg	 L
69	 Ú	 Matěj Pekr	 27.3.1988	 179 cm	 82 kg	 P
81	 Ú	 Josef Skořepa	 28.12.1981	 184 cm	 88 kg	 L
88	 Ú	 Matěj Zadražil	 12.2.1994	 187 cm	 99 kg	 L
			   Průměr: 25 let	 184 cm	 84 kg 

HC DUKLA JIHLAVA
soupiska

realizační tým

koho pro play-off?
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hráli za duklu

V akutální soupisce Frýdku-Místku, pro 
který dnešním zápasem končí sezona, 
najdeme pouze jednoho hráče, který 
má spojitost s dospělým A-týmem Duk-
ly. Ale jen velice malou a nepatrnou. 
Zkušený útočník Rostislav Martynek 
totiž v ročníku 2002/2003 odehrál na 
tehdejším Horáckém zimním stadionu 
jeden zápas, tehdy jako dvacetiletý ju-
nior. Kdyo by to řekl, že za osmnáct let 
bude ještě hrát a sbírat starty i za extra-
ligový Třinec. 

Do dvou utkání zasáhl i mladý obrán-
ce David Homola, který strávil v Jihlavě 
několik žákovských let, poté z rodin-
ných důvodů odešel do Třince. Nikdo z 
útočníků Frýdku-Místku neměl v minulé 
době co do činění s Duklou Jihlava.

soupiska soupeře

31	 B	 Lukáš Daneček	 9.3.1988	 33 let	 174 cm	 85 kg	 L
96	 B	 David Honzík	 9.8.1993	 27 let	 189 cm	 97 kg	 L
31	 B	 Ondřej Kacetl	 15.10.1990	 30 let	 182 cm	 79 kg	 L
1	 B	 Tomáš Suchánek	 30.4.2003	 17 let	 186 cm	 72 kg	 L
	 B	 Patrik Švancara	 23.5.2002	 18 let	 154 cm	 70 kg	 L
56	 O	 Jakub Adámek	 13.4.2000	 20 let	 198 cm	 94 kg	 L
17	 O	 Filip Haman	 20.5.1998	 22 let	 184cm	 88 kg	 P
22	 O	 David Homola	 4.10.2001	 19 let	 180 cm	 78 kg	 L
4	 O	 Ondřej Hrachovský	 3.1.1998	 23 let	 192 cm	 87 kg	 L
24	 O	 Patrik Husák	 23.4.1990	 30 let	 188 cm	 81 kg	 L
5	 O	 Zack Malík	 3.8.2000	 20 let	 188 cm	 75 kg	 L
16	 O	 Jakub Michálek	 28.5.2000	 20 let	 179 cm	 77 kg	 P
22	 O	 Jurij Repe	 17.9.1994	 26 let	 187 cm	 90 kg	 L
13	 O	 Jan Zahradníček	 13.8.1996	 24 let	 186 cm	 72 kg	 L
12	 Ú	 Adam Flok	 8.6.1997	 23 let	 191 cm	 84 kg	 P
27	 Ú	 Nico Geidl	 16.5.2002	 18 let	 185 cm	 80 kg	 L
9	 Ú	 Lukáš Kaukič	 18.1.1998	 23 let	 181 cm	 78 kg	 p
74	 Ú	 Denis Kindl	 4.8.1992	 28 let	 181 cm	 82 kg	 P
20	 Ú	 David Klimša	 9.3.1989	 32 let	 181 cm	 85 kg	 L
76	 Ú	 David Kofroň	 24.11.1998	 22 let	 177 cm	 81 kg	 P
43	 Ú	 Daniel Kurovský	 4.3.1998	 23 let	 192 cm	 96 kg	 P
43	 Ú	 Štěpán Macháček	5.12.2002	 18 let	 185 cm	 87 kg	 L
41	 Ú	 Rostislav Martynek	10.10.1982	38 let	 172 cm	 74 kg 	 L
29	 Ú	 Michal Matiaško	 9.2.2000	 21 let	 181 cm	 74 kg	 P
19	 Ú	 Radim Matuš	 20.10.1993	 27 let	 182 cm	 83 kg	 L
15	 Ú	 Milan Mikulík	 10.11.1980	 40 let	 181 cm	 84 kg	 L
92	 Ú	 Jonáš Peterek	 19.2.2001	 20 let	 188 cm	 80 kg	 P
81	 Ú	 Dan Przybyla	 21.8.1999	 21 let	 176 cm	 74 kg	 L
40	 Ú	 Michal Ramík	 7.3.2003	 18 let	 177 cm	 74 kg	 P
8	 Ú	 Kryštof Stuchlík	 30.4.1998	 22 let	 176 cm	 78 kg	 L

hc frýdek-místek

www.hokej.hcf-m.cz

Hlavní trenér: � Mojmír Trličík
Asistent trenéra: � Jiří Raszka
Trenér brankářů: � Jan Švaříček
Kondiční trenér: � Patrik Čavoj
Vedoucí týmu: � Martin Kurajský
Kustod a masér:� Radek Duda
Masér: � Jan Zimmer
Video trenér: � Lukáš Lotko

realizační tým
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zápas řečí statistik

Matěj Pekr	 32	(11+21)
Jiří Fronk	 31	(17+14)
Jakub Illéš	 29	(13+16)
Tomáš Harkabus	 25	 (14+11)
Tomáš Čachotský	 24	 (6+18)

Jiří Fronk	 17
Tomáš Harkabus	 14
Jakub Illéš	 13

Matěj Pekr	 21
Tomáš Čachotský	 18
Jakub Illéš	 16

Daniel Krenželok	 9	 (3+6)
Jan Strejček	 8	 (3+5)
Tomáš Černý	 8	 (1+7)

Vlastimil Bilčík	 65
Tomáš Harkabus	 34
Jiří Fronk	 33

Filip Dundáček	 20:39
Daniel Krenželok	 20:17
Tomáš Čachotský	 18:51

Maksim Zhukov		 1,84 / 93,1%
Jan Brož		 2,24 / 91,3%

23,42%

88,39% (nejlepší v lize)

470

KANADSKÉ BODOVÁNÍ                     

GÓLY    

ASISTENCE   

BODOVÁNÍ OBRÁNCŮ   

TRESTNÉ MINUTY  

PRŮMĚRNÝ ČAS NA LEDĚ

GÓLMANI

VYUŽITÍ PŘESILOVEK

UBRÁNĚNÍ OSLABENÍ

TRESTNÉ MINUTY CELKEM

Ondrej Šedivý	 30	(14+16)
Milan Mikulík	 27	 (9+18)
David Klimša	 11	 (13+9)
Filip Haman	 19	 (2+17)
Radek Veselý	 18	 (9+9)

Ondrej Šedivý	 14
David Klimša	 13
Milan Mikulík	 9

Milan Mikulík	 18
Filip Haman	 17
Ondrej Šedivý	 16

Filip Haman	 19	 (2+17)
Patrik Husák	 11	 (1+10)
Jurij Repe	 7	 (3+4)

Štěpán Macháček	 41
Vojtěch Tomi	 37
Patrik Husák	 34

Jurij Repe	 22:08
Filip Haman	 21:32
Patrik Husák	 19:58

Tomáš Suchánek		 3,12 / 90,8%
David Honzík		 3,75 / 90,3%

19,08%

77,46%

384



tabulka�

  1	. Rytíři Kladno	 33	 20	 3	 5	 5	 124:83	 71
	  2. HC ZUBR Přerov	 34	 17	 8	 2	 7	 113:81	 69
  3. HC Dukla Jihlava	 33	 17	 6	 4	 6	 127:77	 67
  4. HC Stadion Vrchlabí	 33	 20	 2	 1	 10	 126:83	 65
  5. HC RT TORAX Poruba 2011	 33	 17	 2	 4	 10	 109:84	 59
  6. HC Stadion Litoměřice	 33	 16	 4	 3	 10	 124:107	 59
  7. VHK ROBE Vsetín	 33	 17	 3	 2	 11	 95:80	 59
  8. SK Horácká Slavia Třebíč	 33	 16	 1	 5	 11	 97:86	 55
	  9. HC Slavia Praha	 33	 14	 3	 4	 12	 100:96	 52
	10. HC Baník Sokolov	 33	 14	 3	 3	 13	 125:107	 51
11. LHK Jestřábi Prostějov	 33	 13	 3	 2	 15	 116:106	 47
12. HC Slovan Ústí nad Labem	 33	 11	 4	 4	 14	 87:105	 45
13. AZ Heimstaden Havířov	 33	 10	 3	 4	 16	 89:91	 40
14. HC Benátky nad Jizerou	 33	 10	 2	 5	 16	 86:109	 39
15. HC Frýdek-Místek	 33	 12	 1	 1	 19	 90:114	 39
16. SC Kolín	 33	 10	 3	 1	 19	 94:133	 37
17. DRACI PARS ŠUMPERK	 34	 6	 1	 4	 23	 84:145	 24
18. SK Trhači Kadaň	 33	 4	 2	 0	 24	 77:176	 16
poslední výsledky:  předkolo play-off 2021:
HC Stadion Vrchlabí – SC Kolín 6:3
Slovan Ústí nad Labem – AZ Heimstaden Havířov 3:2
HC Benátky nad Jizerou – HC Stadion Litoměřice 2:5
DRACI PARS ŠUMPERK – Rytíři Kladno 2:3
HC Baník Sokolov – HC ZUBR Přerov 0:1 pr.
SK Trhači Kadaň – VHK ROBE Vsetín 2:7
LHK Jestřábi Prostějov – HC Slavia Praha 2:5
HC Frýdek-Místek – HC RT TORAX Poruba 2011 1:7
SK Horácká Slavia Třebíč – HC Dukla Jihlava 1:3

1. zápasy: Čtvrtek 11. března 2021:
5. tým – 12. tým
6. tým – 11. tým
7. tým – 10. tým
8. tým – 9. tým

Předkolo se hraje na tři vítězné zápasy. První, druhý a pří-
padně rozhodující pátý zápas má výhodu prostředí lépe 
postavený tým po základní části. Čtvrtfinále začne 19.3.
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dukla pomáhá

AUKCE SPECIÁLNÍHO DRESU „Čagyho“
VE PROSPĚCH NEMOCNICE JIHLAVA

DUKLÁKSTRANA 13 sezona 2020/2021

HC Dukla Jihlava se pravidelně věnuje charitativní činnosti pod projektem Dukla pomáhá. Jihlavští 
hokejisté se nyní za celou kabinu rozhodli pomoct charitativní aukcí dresu Tomáše Čachotského, 
který na konci listopadu 2020 odehrál svůj 900. zápas za Duklu a dostal od klubu památeční dres 
s tímto číslem. Ačkoliv je dres pro Tomáše hodně cenný, pro sběratele či fanouška bude mít jistě 
větší hodnotu a navíc částka za dres pomůže dobré věci. Dukla totiž předá výtěžek za vydražený 
dres pro nemocnici Jihlava. Aukci najdete na webu www.sportovniaukce.cz a poběží až do čtvrtka 
18. března 2021 do 20 hodin.
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VIRTUÁLNÍ VSTUPENKY NA PODPORU DUKLY

PODPOŘTE DUKLU KOUPÍ VIRTUÁLNÍ 
VSTUPENKY A ZÍSKEJTE PŘÍSTUP NA hokejku 
Nákupem virtuální vstupenky můžete nyní získat i online přístup na všechny zápasy Dukly Jihlava až do 
konce této sezóny. Pokud jste si koupili lístek na předchozí dva šlágry Chance Ligy (Dukla – Kladno, 
Dukla – Vsetín) nebo si koupíte virtuální vstupenku na nadcházející zápas Dukla – Litoměřice a pošlete 
vaši fotografii s lístkem v ruce, kapitán týmu v kabině vylosuje dva z vás. Šťastní vylosovaní pak dosta-
nou kód, umožňující sledování všech zápasů Chance Ligy zdarma na hokejkaTV.

„Prodej virtuálních vstupenek pomáhá Dukle v této nelehké sezoně, kdy skutečně počítáme každou korunu. Zajištění 
online přístupu pro vítěze této minisoutěže je alespoň malým, symbolickým poděkováním,“ komentuje akci jednatel 
klubu Bedřich Ščerban.

Fotografie lístků a jejich majitelů je možné zasílat na email soutez@hcdukla.cz nebo vkládat do zpráv pod status o 
této akci na facebooku Dukly Jihlavy nebo maskota Dukly ježka JD. Losování proběhne na prvním tréninku “áčka” po 
zápase se Litoměřicemi. Video s losováním bude zveřejněno na sociálních sítích Dukly.

„Současné postavení Dukly v tabulce je příslibem, že by letošní sezona mohla být dlouhá a že se bude ještě na co dívat, 
tak si snad výherce svoji cenu pořádně užije,” láká k nákupu virtuálních vstupenek a k zapojení do soutěže Bedřich 
Ščerban.

AKTUÁLNÍ POČET PRODANÝCH VSTUPENEK:
Dukla – Havířov: 49 vstupenek (1x VIP, 14x sezení a 34x stání); Dukla – Slavia: 44 vstupenek (4x VIP, 16x sezení a 24x stání)
Dukla - Kolín: 56 vstupenek (1x VIP, 14x sezení a 41x stání); Dukla - Benátky: 60 vstupenek (8x VIP, 22x sezení a 30x stání)
Dukla - Kadaň: 59 vstupenek (10x VIP, 17x sezení, 32x stání); Dukla - Šumperk: 58 vstupenek (8x VIP, 11x sezení, 39x stání)

Dukla - Přerov: 42 vstupenek (10x sezení, 32x stání); Dukla - Vsetín: 46 vstupenek (2x VIP, 11x sezení, 33x stání)
Dukla - Litoměřice: 39 vstupenek (2x VIP, 15x sezení, 22x stání); Dukla - Třebíč: 50 vstupenek (3x VIP, 19x sezení, 28x stání)

Dukla - Poruba: 43 vstupenek (3x VIP, 18x sezení, 22 stání)

SOUTĚŽ O DVĚ PERMANENTKY NA SEZONU 2021/2022
Vážíme si každé zakoupené vstupenky a rádi bychom projevili vděk. A proto slosujeme všechny zakoupené vstupenky (jejich čísla) po 
posledním domácím utkání 8. března s HC Frýdek-Místek a vybereme dvě, které odměníme permanentní vstupenkou na stání na sezonu 
2021/2022.






